

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

Я, Данилова Тетяна Яковлівна, 31 січня 1953 року народження, народилась у м. Гайсин, Вінницька область, українка. Школу закінчила у 1970 році. Освіта вища-інженер-будівельник

(Одеський інженерно-будівельний інститут закінчила у 1977 р. спеціальність ПГС);

з 1970 р по 1984 р. працювала в системі Горрембудтреста м. Одеса

з 1984 по 1991 Жовтневий та Іллічівський райкоми партії м. Одеса (інструктор, начальник відділу)

з 1991 по 1995 р. Хозрозрахунковий центр науково-технічних послуг «Атлас» (зам. Директора)

з 1995 по 2005 р.- референт, начальник відділу, управляючий відділенням Першого Українського Міжнародного Банку

з 2005 р. по т.ч. –директор ТОВ «Українське Консалтингове Бюро»

. Маю кваліфікацію економіст за спеціальністю банківська справа (диплом Національного центру підготовки банківських працівників України закінчила в 2000 році, та диплом Одеського державного економічного університету закінчила у 2004 році)

У 2005 році навчалась в Міжнародному Інституті Бізнесу (м. Київ) та получила кваліфікаційні документи

Свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів (№ 4800 від 28 липня 2006 р.) нове № 7323 від 27.02.2009 р.

Маю Сертифікат European Business Academy Berlin-Prague (registration number 24778, Nz Berlin) регистрационный номер :134/08

Член Українського Товариства Оцінювачів.

Голова Правління Організації роботодавців «Одеська обласна організація роботодавців у сфері професійної оцінки»

Проживаю: м. Одеса, вул.. Олександра Невського, 51/2, кВ.26. Тел. 067 480 52 80. Ел. Tatjana.y@ ukr.net

26/02/2021 h/



Т.Я.Данилова

ВІДОМОСТІ

про результати діяльності інституту громадянського суспільства **ОРГАНІЗАЦІЇ РОБОТОДАВЦІВ «ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТОДАВЦІВ У СФЕРІ ПРОФЕСІЙНОЇ ОЦІНКИ»**

ОРГАНІЗАЦІЇ РОБОТОДАВЦІВ «ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТОДАВЦІВ У СФЕРІ ПРОФЕСІЙНОЇ ОЦІНКИ» є галузевою організацією роботодавців у сфері незалежної оцінки Одеської області утвореною відповідно до Закону України «Про організації роботодавців, їх об'єднання, права і гарантії їх діяльності». Організація є неприбутковою громадською організацією, яка об'єднує роботодавців у сфері незалежної оцінки на засадах добровільності та рівноправності з метою представництва і захисту економічних, соціальних, інших інтересів роботодавців на обласному рівні, а також з метою координації та консолідації дій своїх членів у сфері соціально-трудових відносин.

Основною метою створення та діяльності Організації є представництво і захист інтересів власників та їх організацій - роботодавців підприємств у сфері незалежної оцінки в Одеській області у економічних, соціально-трудовах та інших відносинах, захист їх законних прав та інтересів, а також координація та консолідація дій членів

Основні досягнення Асоціації:

- консулює членів Організації та надає їм інформаційну допомогу з питань їхньої поточної діяльності;
- сприяє вдосконаленню системи підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації кадрів роботодавців, поширенню професійних знань та досвіду;
- бере участь в проведенні роботи з узагальнення даних та інформування своїх членів про практику застосування норм трудового законодавства, вирішення індивідуальних та колективних трудових спорів, розгляд цих питань в судових органах;
- здійснює інформаційну, редакційно-видавничу та виставково-ярмаркову діяльність у відповідності до чинного законодавства України; має право для цієї мети виступати засновником засобів масової інформації;
- здійснює іншу діяльність, що відповідає меті створення Організації та не заборонена чинним законодавством України.

Члени організації є також членами Українського товариства оцінювачів.

Члени організації приймають та приймають активну участь у розробці та оновленні документів які сприяють більш досконалому розвитку оціночної діяльності в Україні.

- може проводити незалежну громадську експертизу проектів законодавчих та інших нормативних актів з питань регулювання соціально-трудовах, економічних відносин, державних програм зайнятості, охорони праці, проведення податкової, цінової політики, інших програм соціально-економічного розвитку, та надавати свої висновки зацікавленим особам, розробляти проекти програм і нормативних актів для внесення їх у встановленому порядку на розгляд відповідних державних органів;

Голова організації

26.02.2021р.



Т.Я.Данилова

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства

Я, Данилова Тетяна Яковлівна, є головою **ОРГАНІЗАЦІЇ РОБОТОДАВЦІВ «ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТОДАВЦІВ У СФЕРІ ПРОФЕСІЙНОЇ ОЦІНКИ» з 2012 року.**

Спільно з членами організації активно займаюсь громадською діяльністю. Підходжу до роботи комплексно, системно і активно працюю над вирішенням проблем розвитку системи органів самоорганізації населення як дієвого механізму вирішення нагальних питань повсякденного життя громадян, активно захищаю права соціально незахищених громадян. Вважаю таку роботу своїм громадянським обов'язком.

Я реально оцінюю свій досвід громадської діяльності, ретельно аналізую діюче законодавство України, розпорядження голови Одеської обласної державної адміністрації, рішення Одеської обласної ради, готую і надаю рекомендації органам державної влади та місцевого самоврядування щодо реалізації та захисту прав жителів міста Одеси та Одеської області. Маю професійні навички у сфері права, економічної діяльності, державного управління та діяльності органів місцевого самоврядування.

Маю значний досвід практичної діяльності у сфері , а саме:

- з 1991 по 1995 р.- зам директора Хозрозрахунковий центр науково-технічних послуг «Атлас»
- з 1995 по 2005 р.- референт, начальник відділу, управляючий відділенням Першого Українського Міжнародного Банку
- з 2005 р. по теперішній день-директор ТОВ «Українське Консалтингове Бюро» (основна діяльність оцінка майна, майнових прав)
- з 2012 р. голова Громадської **ОРГАНІЗАЦІЇ РОБОТОДАВЦІВ «ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТОДАВЦІВ У СФЕРІ ПРОФЕСІЙНОЇ ОЦІНКИ»**

Метою моєї участі в роботі громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації є реалізація та захист законних економічних, соціальних, творчих, вікових та інших інтересів жителів Одеської області, розвиток системи місцевого самоврядування, особливо в новостворених районах та новостворених ОТГ Одеської області, відпрацювання та втілення в життя нових механізмів задоволення соціально-економічних потреб жителів області, зниження рівня соціальної напруженості, підвищення ступеня взаємної довіри та конструктивної співпраці населення та органів влади і місцевого самоврядування.

У складі громадської ради, серед інших членів громадської ради я зможу більш ефективно реалізовувати свій досвід та професіоналізм на користь громадянського суспільства Одеської області. Я впевнена, що моя освіта, моя професійна спроможність і прагнення долучитися до позитивних змін у країні відповідають посаді члена громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації.

Делегований представник

ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ **ОРГАНІЗАЦІЇ РОБОТОДАВЦІВ «ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТОДАВЦІВ У СФЕРІ ПРОФЕСІЙНОЇ ОЦІНКИ»**



Т.Я.Данилова

